
Od 1.9.2022. primjenjuju se izmjena i dopuna Općih uvjeta poslovanja UniCredit Bank d.d. s fizičkim 
osobama 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
OPĆIH UVJETA POSLOVANJA UNICREDIT BANK D.D. S FIZIČKIM OSOBAMA

U točki 7.1. “Vođenje računa klijenta” podtočka 7.1.5. se dopunjuje te ista sada glasi:

“Otvaranje Teen računa za mlade vrši se na temelju zahtjeva Zakonskog zastupnika/Staratelja. Sve proizvode 
i usluge vezane uz Teen račun ugovara Zakonski zastupnik/Staratelj do punoljetnosti Korisnika računa. S 
navršetkom 18 godina života, Korisnik računa stječe punoljetnost i poslovnu sposobnost i time Zastupniku/
Staratelju/Opunomoćeniku prestaje mogućnost korištenja Teen računa za mlade, ukoliko Korisnik računa ne 
produži dane punomoći istim osobama. 
Zakonski zastupnik/Skrbnik može raspolagati sredstvima na Teen računu u skladu s Porodičnim/Obiteljskim 
zakonom. Zakonski zastupnik/Skrbnik može samostalno i bez odobrenja nadležnog organa starateljstva 
raspolagati novčanim sredstvima na Teen računu u iznosu prosječne mjesečne plaće u Federaciji BiH prema 
službenim podacima objavljenim od Federalnog zavoda za statistiku, u razdoblju od jednog mjeseca, radi 
njegovog izdržavanja, liječenja, odgoja i obrazovanja, odnosno u skladu s iznosom koji u vrijeme važenja 
ugovornog odnosa bude određen od strane mjerodavnih institucija. 
Zakonski zastupnik/Skrbnik, može raspolagati sredstvima na Teen računu u iznosu koji premašuje svotu od 
prosječne plaće u Federaciji BiH, u razdoblju od jednog mjeseca, isključivo uz predočenje suglasnosti 
nadležnog organa starateljstva.”

U točki 7.3. „Depoziti“ podtočka 7.3.15. se dopunjuje te ista sada glasi: 

Ukoliko Klijent  želi raspolagati svojim oročenim sredstvima, prije isteka Ugovorom utvrđenog datuma, 
Klijent je dužan podnijeti Zahtjev za prijevremeno razročenje depozita. 
Zakonski zastupnik/Skrbnik može raspolagati štednim ulogom maloljetnog djeteta u skladu s Porodičnim/
Obiteljskim zakonom. 
Zakonski zastupnik/Skrbnik može samostalno i bez odobrenja nadležnog organa starateljstva raspolagati 
štednim ulogom maloljetnog djeteta u iznosu prosječne mjesečne plaće u Federaciji BiH prema službenim 
podacima objavljenim od Federalnog zavoda za statistiku, u razdoblju od jednog mjeseca, radi njegovog 
izdržavanja, liječenja, odgoja i obrazovanja, odnosno u skladu s iznosom koji u vrijeme važenja ugovornog 
odnosa bude određen od strane mjerodavnih institucija.
Zakonski zastupnik/Skrbnik, može raspolagati štednim ulogom maloljetnog djeteta u iznosu koji premašuje 
svotu od prosječne plaće u Federaciji BiH, u razdoblju od jednog mjeseca, isključivo uz predočenje 
suglasnosti nadležnog organa starateljstva.

Ostale odredbe Općih uvjeta poslovanja UniCredit Bank d.d. s fizičkim osobama ostaju nepromijenjene.

Dopune Općih uvjeta poslovanja UniCredit Bank d.d. s fizičkim osobama dostupne su na internetskoj stranici 
www.unicredit.ba i u poslovnim prostorijama Banke.

Mostar, 9.8.2022. godine. 
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